

RAPORTUL COMISIEI DE DOCTORAT¹

Data 12.02.2016 Ora 10 Sala A109

Comisia de doctorat numită prin ordinul Rectorului Universității Politehnica Timișoara nr. 33 din 08.12.2015 a dezbătut în ședința publică de la Facultatea de Automatică și Calculatoare, teza de doctorat elaborată de D-nul ing. **Ioan-Alexandru TOPÎRCEANU** intitulată

“Structural and Behavioral Analysis and Modeling of the Society”




“Analiza și modelarea structurală și comportamentală a societății”

În urma dezbaterii, comisia de doctorat a acordat tezei calificativul:

EXCELENT * / FOARTE BINE / BINE / SATISFĂCĂTOR / NESATISFĂCĂTOR *

și a propus să i se confere / să nu i se confere titlul de „DOCTOR” în domeniul fundamental de doctorat: **ȘTIINȚE INGINEREȘTI**, Domeniul de doctorat Calculatoare și tehnologia informației pe baza votului exprimat deschis, după cum urmează:

L.S.

Nr. crt.	Numele și prenumele	Calitatea	Votul	Semnătura
1.	Prof.univ.dr.ing. Horia CIOCÂRLIE Universitatea Politehnica Timișoara	PREȘEDINTE	<u>sunt de acord</u> nu sunt de acord	
2.	Prof.univ.dr.ing. Mircea VLĂDUȚIU Universitatea Politehnica Timișoara	CONDUCĂTOR ȘTIINȚIFIC	<u>sunt de acord</u> nu sunt de acord	
3.	Acad.prof.dr.ing. Mircea PETRESCU Universitatea Politehnica București	REFERENT	<u>sunt de acord</u> nu sunt de acord	
4.	Prof.univ.dr.ing. Liviu MICLEA Universitatea Tehnică din Cluj Napoca	REFERENT	<u>sunt de acord</u> nu sunt de acord	
5.	Prof.univ.dr.ing. Nicolae ROBU Universitatea Politehnica Timișoara	REFERENT	<u>sunt de acord</u> nu sunt de acord	

* Argumentarea propunerii de acordare a calificativului EXCELENT:

Autorul a publicat 16 lucrări științifice (9-prim autor): 6 în reviste ISI (3-prim autor), 1 cap. carte (prim autor), 4 conf. ISI (2-prim autor), 5 conf. BDI (3-prim autor), 1 Bestpaper award.

* Argumentarea propunerii de acordare a calificativului NESATISFĂCĂTOR: (cu precizarea elementelor de conținut care urmează să fie refăcute sau completate în teza de doctorat și intervalul de timp acordat)

Drept pentru care s-a încheiat prezentul raport în trei exemplare.

¹ Raportul se va tipări pe o foaie pretipărită cu siglă.